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ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Την Πέμπτη 11 Οκτωβρίου 2012 πραγματοποιήθηκε Έκτακτη Γενική Συνέλευση του
Συλλόγου Διδακτικού Προσωπικού της Φιλοσοφικής Σχολής του Ε.Κ.Π.Α. με θέμα τον
καθορισμό της στάσης του Συλλόγου απέναντι στις προκηρυχθείσες εκλογές για την
ανάδειξη των εσωτερικών μελών του Συμβουλίου Διοίκησης του Ε.Κ.Π.Α. Αφού
συζητήθηκε εκτενώς το θέμα, η Γ.Σ. αποφάσισε τα παρακάτω:

Επιβεβαίωσε για μια ακόμη φορά την εδώ και πολύ καιρό διατυπωμένη και
τεκμηριωμένη αντίθεση του Συλλόγου στους νόμους 4009/11 («Νόμος
Διαμαντοπούλου») και 4076/12 («Νόμος Αρβανιτόπουλου»), οι οποίοι καταργούν τον
δημόσιο και δωρεάν χαρακτήρα του Πανεπιστημίου και το μεταλλάσσουν σε
υποβαθμισμένο κέντρο μεταλυκειακής εκπαίδευσης που θα λειτουργεί με
αυταρχισμό και στυγνή λογική χρηματοοικονομικού και τεχνοκρατικού τύπου. Ο
Σύλλογός μας με συνέπεια και ευθύνη απέναντι στους φοιτητές και την κοινωνία
συνεχίζει τον αγώνα του για την προάσπιση του Δημόσιου Πανεπιστημίου.

Διαμαρτύρεται εντονότατα για τον αιφνιδιαστικό και αντιακαδημαϊκό τρόπο με τον
οποίο προκηρύχτηκαν από το Πρυτανικό Συμβούλιο του Ε.Κ.Π.Α. οι εκλογές για την
ανάδειξη των εσωτερικών μελών του Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου
μας, και μάλιστα ενώ οι πρυτανικές αρχές μέχρι και πριν από λίγες μέρες δήλωναν
την αντίθεσή τους στους νόμους 4009/11 και 4076/12 και διατράνωναν την απόφασή
τους να προστατέψουν το Δημόσιο Πανεπιστήμιο.

Καλεί τα μέλη του Συλλόγου να μελετήσουν ξανά τον νόμο 4076/12 και να
σταθμίσουν προσεκτικά τη στάση τους κατά τις επερχόμενες εκλογές (αν θα
υποβάλουν υποψηφιότητα, αν θα συμμετάσχουν σε εφορευτικές επιτροπές και αν
θα προσέλθουν στην ψηφοφορία), αφού λάβουν σοβαρά υπόψιν τους ότι πρόκειται
για μία πολύ σημαντική απόφαση η οποία θα έχει σοβαρότατες συνέπειες για το
Δημόσιο Πανεπιστήμιο, τους φοιτητές, τους διδάσκοντες και τους εργαζόμενους σε
αυτό.

Καλεί τα μέλη του Συλλόγου σε απεργία κατά τις ημέρες διεξαγωγής των εκλογών
(Δευτέρα 22 Οκτωβρίου και Τετάρτη 24 Οκτωβρίου 2012, σε περίπτωση
επαναληπτικής ψηφοφορίας).

Καλεί τα μέλη του Συλλόγου σε ειρηνική παράσταση διαμαρτυρίας στα ορισθέντα
εκλογικά κέντρα κατά τις ανωτέρω ημέρες διεξαγωγής των εκλογών.


